今年的整体税收环境都在收紧,个人独资企业核定政策也是在全国范围内都已经停止了,但是在这种环境下,有一股税筹新势力"个体户核定",颇有"小荷才露尖尖角"的趋势站了出来。不管怎样,从目前的市场上来说,申请个体户的核定征收可以很好地为自己企业节税,解决企业缺少进项成本票,利润虚高等难题。

## 增值税小规模纳税人优惠政策:

- 1、适用 3%征收率的增值税小规模纳税人应税销售收入,延续减按 1%征收率征收的优惠。
- 2、对于月销售额 15 万以下,或者季度 45 万以下的增值税小规模纳税人免征增值税。

如果小规模季度一共开了 44 万的票(专票 14 万, 普票 30 万), 小于 45 万, 那么只针对专票的 14 万按照 1%征收税款。

如果小规模一共开了 46 万的票(专票 16 万,普票 30 万),大于 45 万,那 么这 46 万的总额都要按照 1%征收税款。

个体户主要是以投资者或经营者为主,依照企业所得税法和个人所得税法, 其不需要缴纳企业所得税,缴纳的则是经营者的个人所得税,且公转私不再缴纳 股东分红个税。

## 个体工商户核定征收:

主要是因为个体户规模较小,自身财务制度不完善,无法按照查账征收核算,但又不能不纳税,因此可以按照核定征收的方式直接计税,方便快捷,且核定征收的税率基本较低,降低了运营成本。

深圳个体户目前是整个全国个体户核定最低的,深圳核定征收应税所得率 5%,在深圳核定后,只需 0.8 左右的个税,再加上今年增值税还有 1 个点,还有 附加税,深圳个体户综合税率 2%不到。

## 个体户核定征收可以解决哪些问题?

- 1.企业难获进项票,利润高,导致所得税过高;
- 2.股东年底分红,20%的分红税太高;
- 3.企业临时工太多,现金支出无法拿到成本票,最后所得税高;
- 4.高管工资社保过高,个税太高;
- 5.由于缺乏进项票,导致增值税压力重。

税务筹划方法之个体户所得税核定征收通过"业务分流"、"服务分包"的形式解决主体企业缺成本票的问题